

欧冠

阿森纳晋级16强 曼联小组垫底

2023至2024赛季欧冠联赛11月29日进行了小组赛第五轮的最后8场比赛,阿森纳主场6比0大胜朗斯,提前一轮锁定B组第一,晋级16强;曼联客场3比3战平加拉塔萨雷,积4分A组垫底。阿森纳与朗斯的比赛中,哈弗茨在第13分钟率先破门,随后热苏斯、萨卡、马丁内利、厄德高相继进球,上半场结束时阿森纳已经5比0领先。下半场,若日尼奥点球命中锦上添花,阿森纳提前锁定小组头名晋级。这是“枪手”在2016至2017赛季后,首次跻身欧冠16强,也是队史第三次在欧冠

赛场取得6比0的大胜。同组的埃因霍温客场3比2战胜塞维利亚,位居小组第二。曼联客场挑战加拉塔萨雷的比赛中,布鲁诺·费尔南德斯(B费)先是在第11分钟助攻加纳乔破门,7分钟后又轰出世界波,助曼联两球领先。第29分钟,齐耶赫为主队扳回一分。下半场,苏格兰中场麦克托米奈的进球为客队扩大优势。但此后,齐耶赫与土耳其国脚阿克图尔科格鲁各入一球,加拉塔萨雷最终扳平比分。曼联5轮仅积4分,末轮须战胜提前两轮出

线的拜仁慕尼黑才有可能晋级。C组已经获得16强席位的皇家马德里主场4比2战胜那不勒斯,五战全胜锁定小组头名。同组,十人应战的布拉加主场1比1战平柏林联合,主队后卫尼亚卡特上半场被红牌罚下。D组中,本菲卡主场与国际米兰展开进球大战。葡萄牙中场若昂·马里奥上半场上演“帽子戏法”,下半场客队连扳三球,双方3比3战平。同组的皇家社会与萨尔茨堡互交白卷。皇家社会与国米同积11分,位居小组前两名。



曼联球员布鲁诺·费尔南德斯。

浙江与武里南 赛后发生冲突

中国足协:将依规处理



比赛结束后双方球员爆发冲突。

针对亚冠联赛小组赛第五轮浙江队与泰国武里南联队的赛后冲突,中国足协11月30日发布通报,谴责球场冲突事件,并将协助亚足联依规处理本次冲突。

11月29日,2023至2024赛季亚冠联赛小组赛第五轮浙江队与泰国武里南联队的比赛在湖州进行,浙江队以3比2战胜对手。赛后两队发生冲突,引发社会关注。

中国足协在通报中写道:球场冲突严重违背体育运动精神,影响正常赛场秩序和球迷观赛体验。中国足协强烈反对一切形式的球场暴力行为,并将协助亚足联依规处理本次冲突。

中国足协表示,将进一步加强各级各类俱乐部和参赛主体的管理,举一反三,压实责任。各俱乐部要严负其责,严管所辖,在参加国际国内各项比赛中加强对全体球员、教练员、工作人员的教育引导,切实做好替补席管理工作,严格遵守赛事竞赛规程和相关规定,尊重裁判员的判罚,尊重观众,尊重对手,自觉维护良好的赛场秩序,展现中国足球的风采。

据新华社电

国足亚洲杯备战计划 初定选人有看点



国足主教练扬科维奇。

11月30日,国际足联公布2023年男足年终排名,国足排在世界第79名,在亚洲排第11名。2023年,国足出战10场比赛,成绩是4胜2平4负,整体表现并不是很出色。12月,国足将全力备战亚洲杯,全队预计12月17日在上海集训,扬科维奇的亚洲杯阵容选择值得关注。

国足2023年10场比赛有8场热身赛和两场正式比赛。热身赛里,中国男足击败越南、缅甸和巴勒斯坦,战平马来西亚,对阵新西兰是1平1负,面对叙利亚和乌兹别克斯坦输球。正式比赛,国足两场世预赛1胜1负,客场2比1击败泰国,主场0比3不敌韩国。扬科维奇上任后,国足的整体成绩起伏并不大,世预赛前两场比赛的结果可以接受。凭借在世预赛1胜1负的成绩,国足的国际足联积分上涨2.5分,不过排名没有变化,还是世界第79名,在亚洲依然是第11名,这也是2023年年终排名。

从实力定位看,国足现阶段的排名还是比较合理,如果想要提升排名,2024年初的亚洲杯就非常重要。按照亚洲杯赛程安排,2024年1月13日、17日和22日先后对阵塔吉克斯坦、黎巴嫩和卡塔尔,首要目标是小组出线。如果国足可以在亚洲杯取得好成绩,排名会进一步提升。

为了备战亚洲杯,国足预计12月17日重新集中,全队有接近一个月的备战期,扬科维奇可以充分考察球员,磨合主力阵容。对于扬科维奇来说,亚洲杯是一次重组国足阵容的好机会。

亚洲杯的比赛强度同样不小,扬科维奇完全可以给更多年轻球员机会,只有他们更快成长,才能在世预赛里为国足贡献自己的力量。世预赛的比赛,朱辰杰、蒋圣龙、戴伟浚等新生代球员的发挥值得被认可,他们代表国足的未来。

12月的国足集训名单,扬科维奇到底会选择哪些新人,又会继续信任哪些老将,这些都是看点。泰山队之前有四人入选国家队,分别是王大雷、刘洋、刘彬彬和陈蒲,亚洲杯的比赛,四个人同样有机会参加。从位置看,刘洋和刘彬彬在亚洲杯出任主力的可能更大。

泰山队本赛季最后一场比赛是12月13日客场对阵横滨,国足预计17日集中,那么泰山队国脚就有很短的休息时间。亚洲杯结束后,泰山队的国脚又要回到俱乐部准备新赛季的比赛,这对他们的体能储备和调整都会有影响,国家队和俱乐部应该会及时沟通,保障球员的系统备战,这对下赛季球员的状态,也有直接影响。

本报综合消息

任子威回归 中国短道速滑队

12月8日至12月10日,2023至2024赛季国际滑联短道速滑世界杯(北京站)将在首都体育馆上演。

11月28日,中国短道速滑队正式公布6男6女共12人的参赛名单。队伍将于12月初举行媒体见面会,届时参赛运动员将集中亮相。

短道速滑世界杯是国际滑冰联盟旗下的A级赛事,本赛季共包括六站分站赛,其中北京站为第三站。在加拿大蒙特利尔举行的本赛季世界杯前两站比赛中,男队展现出了不俗实力和潜力。

作为本次大赛的东道主,中国短道速滑队将派出最强阵容出战。值得一提的是,放弃前两站世界杯赛事的冬奥冠军任子威将“空降”夺金福地,将与来自世界各地的运动员展开激烈角逐,这也是他时隔600余天重返国际赛场。

据悉,本次北京站比赛预计将有来自不同国家或地区的运动员、裁判员、国际官员共计约350人参赛,目前,报名运动员已达168人。根据赛程安排,运动员将于12月2日至3日报到,12月4日至7日进行赛前训练,12月8日至10日为正式比赛日。中国短道速滑队对回到主场作战充满期待,队伍将于12月初举行媒体见面会,届时参赛运动员将集中亮相。

本报综合消息



任子威

NBA

湖人送活塞 15连败



安东尼·戴维斯(右)

北京时间11月30日,洛杉矶湖人队客场挑战底特律活塞队,本场比赛丹吉洛-拉塞尔状态爆棚,帮助湖人队以133比107大胜活塞,送给对手15连败。

此役拉塞尔拿到全场最高的35分,创造个人赛季新高,同时还送出了9次助攻,防守端送出2次封盖。安东尼·戴维斯拿到28分16个篮板4次助攻和3次封盖,詹姆斯拿到25分8个篮板4次助攻,伍德12分9个篮板2次封盖。

比赛开始之后,拉塞尔就在进攻端连续发力,接连通过反击为湖人队建立领先优势。活塞队则是显得状态不佳,连续失误被对手转换得分。

随着比赛的进行,詹姆斯和戴维斯连续在内线得手,活塞队很快就落后多达20分。比赛最后一节直接沦为了垃圾时间,两队派上替补开始练兵。最终湖人队以133比107大胜,送给活塞队连续第15场败仗。

本报综合消息

本版图片均为资料图